



## Татьяна Кутякина: «Женщина не уступает мужчине в профессии следователя»



Единственная женщина-следователь в первом отделе по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Татьяна Кутякина в одиночку ведет расследование убийства полицейского, которое произошло в декабре минувшего года в Рыбновском районе. - Уголовное дело резонансное, такие происшествия в регионе - всегда ЧП.

Первоначальная сложность в расследовании заключалась в установлении причин, побудивших обвиняемого к совершению данного преступления. Сам он изначально отказался сотрудничать со следствием, и только спустя время под давлением улик начал давать показания. Сейчас дело находится в активной стадии расследования.



Татьяна Кутякина считает, что качество расследования уголовного дела не зависит от гендерной принадлежности следователя.

- Участники уголовного судопроизводства настроены на контакт со мной, я не вызываю у них недоверия. В наше время женщин-следователей достаточно много, и если раньше это вызывало удивление, то сейчас это нормальная практика. Женщина не уступает мужчине в профессии следователя. Я работаю наравне с коллегами - мужчинами, никаких поблажек нет - и ночные дежурства, и работа с особо опасными преступниками, и количество уголовных дел в производстве, как и у других сотрудников.

По словам Татьяны Дмитриевны, единственным исключением, где приоритет отдается женщине-следователю, - участие в уголовном судопроизводстве детей.

- Женщинам проще найти общий язык с детьми. Мы мягче, вызываем доверие, проявление заботы и внимания к ребенку для нас естественно. Коллегам-мужчинам требуется больше усилий, чтобы расположить к себе ребенка.

Татьяна Кутякина работает в отделе по расследованию особо важных дел управления с 2020 года. К указанной карьерной ступени она пришла не сразу, начав службу следователем районного, а затем городского звена.

- Когда мне предложили стать «важняком», я понимала, насколько более ответственной будет должность, но не сомневалась, ведь именно к этой цели стремилась еще со школьной скамьи. В старших классах я прочитала книгу «Записки следователя» Льва Шейнина, которая меня вдохновила. После получения диплома, я еще год продолжала работать общественным помощником следователя и сумела доказать, что по знаниям, характеру и целеустремленности не уступаю претендентам-мужчинам. И до сих пор подтверждаю это своим каждодневным трудом.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Наша героиня признается, что всегда остро реагирует на несправедливость, нарушение прав человека и в повседневной жизни.

- Живу, руководствуясь законом и совестью, прививая эти качества близким. При виде несправедливости всегда вмешиваюсь, стараясь помочь разрешить спорные ситуации.

Читайте на WWW.RYAZAN.KP.RU: <https://www.ryazan.kp.ru/daily/27577.5/4900999/>

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1867065>